
Finanzantrag

Öffentlicher Teil 
Dieser Teil des Antrags wird in den Protokollen der 
Studierendenvertretung auf z.B. der Homepage veröffentlicht.

Titel der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache

Datum der Veranstaltung/ 
Fälligkeit der MittelAntragssteller*innen

Personen bzw. Gruppen die den Antrag beim StuRa stellen.

Beschreibung der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache
Wesentliche Angaben wie Inhalt, Ziel des Projekts, beteiligte Gruppen.

Finanzplan
In dem Plan sind die Ausgaben detailliert aufgeschlüsselt darzustellen, insbesondere Honorare. Es müssen
zusätzlich 5,2% der  beantragten Honorare für Künstlersozialabgaben gesondert ausgewiesen 
werden (Diese werden nicht ausbezahlt).
Aus dem Plan sollen die insgesamt anfallenden Kosten und der hier beantragte Teil hervorgehen sowie eine
Auflistung, wie der Rest finanziert wird (andere Organisationen, Einnahmen etc.).

Beim StuRa/AStA beantragte Summe Datum der Antragsstellung

Kulturkompass

Ökoreferat der Studierendenvertretung der Uni Bamberg 01.03.2017

Das Ökoreferat der Studierendenvertretung der Uni Bamberg beantragt 450 Euro aus dem Solitopf des StuRa der Uni 
Freiburg. Damit soll der Kulturkompass finanziert werden, ein Heft, in welchem verschiedene alternative studentische 
Initiativen und Räumlichkeiten vorgestellt werden, die sich den kulturellen, sozialen und umweltlichen Belangen in der 
Stadt Bamberg auseinandersetzen und zum Teil einen Bestandteil der Studierendenvertretung der Uni Bamberg 
darstellen. Darunter fallen beispielsweise der Umsonstladen in Bamberg, das Kontakt Kulturfestival und die freie Uni 
Bamberg. Ziel des Heft ist es vor allem neuen Studierenden diese Gruppen mit ihren Angeboten vorzustellen. Ein 
vorheriges Exemplar wird im Anhang angehängt. 
 
Da wir als einziges Bundesland in Bayern keine Verfasste Studierendenschaft haben, stehen uns als Referat im Jahr 
nur ca. 470 Euro zur Verfügung. Außerdem sind wir von der Staatsoberkasse Bayern abhängig, welche uns die 
ausgelegten Gelder erst genehmigen muss. Aus diesem Grund brauchen wir die finanzielle Unterstützung des StuRa 
der Uni Freiburg.  

450 Euro DINA6 Heft Ökopapier  

€ 450,00 07.01.2017


